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АНАЛІЗ 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 

території Закарпатської області за період 2019– 2020 років 

 
Упродовж 2020 року в Закарпатській області зафіксовано 7 надзвичайних 

ситуацій, у тому числі: 

 

➢ за рівнями надзвичайних ситуацій: 1 – державного; 1 – регіонального рівня; 

0 – місцевого рівня; 5 – об’єктового рівня. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ у розрізі характерів надзвичайних ситуацій: 1 – техногенного характеру; 

6 – природного характеру. 

 

Стислий опис надзвичайних ситуацій: 

 

державного рівня – 1 надзвичайна ситуація природного характеру (3 березня 

2020 року), пов’язана із поширенням на території України коронавірусної хвороби 

COVID-19. 
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регіонального рівня – 1 надзвичайна ситуація природного характеру (червень 

2020 року), пов’язана з випадінням великої кількості опадів в області, внаслідок чого 

відбулось різке підвищення рівня рік, переливи паводковими водами окремих ділянок 

автомобільних доріг, затоплення дворогосподарств, відключення енергопостачання, 

руйнування окремих ділянок автомобільних доріг, підпірних стінок, мостів (мостових 

переходів) та водогосподарських об’єктів. Негативні наслідки стихії зафіксовано у 32 

населених пунктах у Великоберезнянському, Виноградівському, Міжгірському, 

Рахівському, Тячівському, Ужгородському, Берегівському та Хустському районах, з 

яких найбільше постраждали Міжгірський і Рахівський райони. Загалом в області 

зафіксовано пошкодження (руйнування) 5 ділянок дамб, 33 берегоукріплень, 45 

підпірних стінок, 71 ділянки автомобільних доріг, 21 автомобільного мосту, 33 мостів 

(у тому числі: підвісні мости, мостових переходів) 172 житлових будинків (І категорії 

– 6, ІІ категорії – 29 та ІІІ категорії – 137). Загальний обсяг коштів необхідних для 

відновлення склав 377 450,389 тис. гривень. 

 

об’єктового рівня – 5 надзвичайних ситуацій: 

1 надзвичайна ситуація природного характеру (з 3 по 11 березня), пов’язана 

госпіталізацією 10 дітей із сіл Коритняни та Часлівці Ужгородського району з 

діагнозом „менінгококова інфекція”; 

1 надзвичайна ситуація природного характеру (25 квітня), пов'язана із 

проходженням буревію на території області (Іршавський та Ужгородський райони); 

1 надзвичайна ситуація природного характеру (29 червня), пов’язана із 

проходженням буревію на території с. Концово Холмківської сільської ради 

Ужгородського району; 

1 надзвичайна ситуація природного характеру (10-15 жовтня), пов’язана із 

розмивом та руйнуванням берегоукріплень та дорожнього полотна на дорозі Ізки-

Верхній Студений внаслідок випадіння великої кількості опадів на території 

Нижньостуденівської сільської ради Міжгірського району; 

1 надзвичайна ситуація техногенного характеру (30 листопада) пов’язана із 

загибеллю 5 осіб (з них 2 дитини) внаслідок зіткнення легкового та вантажного 

автомобілів на автодорозі Н-09 Мукачево-Львів поблизу с. Лалово Мукачівського 

району. 
 


